

Занимаемся, играя

Сидя дома можно придумать игры для ребенка из того, что под рукой. Занимательные игры можно проводить при помощи очень дешевого или даже бросового материала. Предлагаем интересные игры с крышками от пластиковых бутылок. Чем больше крышек - тем разнообразнее игры. Имея в наличии небольшое количество крышек можно придумать столько интересных развивающих игр. Многие просто выбрасывают такие крышки, даже не догадываясь, сколько пользы можно извлечь из этого материала.

Используя крышки, можно изучать с ребенком:

- цвета;
- формы;
- размеры;
- числа, счет;
- буквы;
- обобщающие понятия и т.д.

Игры с крышками от пластиковых бутылок способствуют развитию:

- мелкой моторики;
- координации;
- пространственного мышления;
- сенсорных ощущений;
- творческого воображения;
- внимания;
- памяти;
- фантазии.

Все зависит от возраста ребенка и фантазии взрослых. Если крышки раскрасить, наклеить на них что-то или взять дополнительные материалы, можно придумать огромное количество полезных игр для дошкольников в соответствии с возрастом. Например, если на картоне начертить простое игровое поле, можно поиграть в крестики-нолики.

Вот уже на протяжении трёх лет мы у себя в группе используем игры с крышками из пластиковых бутылок. Играя с детьми решаем задачки на счёт. Это очень хорошее наглядное пособие для знакомства ребёнка с математическими действиями на сложение и вычитание. А крышки с буквами используем для изучения алфавита, также для составления слов.

Можно придумать еще множество игр и способов использования крышек от пластиковых бутылок с пользой для детей. Ограничивать свою фантазию здесь не нужно, ведь главное достоинство этого материала – абсолютная доступность. Поэтому предлагаем не выбрасывать, а продолжать собирать крышечки и придумывать новые игры.

Николаева Матрена Ивановна

Воспитатель МАДОУ д/с №18 “Прометейчик”







